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Probabilidad y Estadistica (C)

Recuperatorio Primer parcial - 5/12/2019

Complete esta hoja y entréguela con el resto del examen. Realizar cada ejercicio en hoja
separada. Escribir el nombre en cada una. Al retirarse debe firmar una hoja de asistencia.

Turno: | Tarde: 14 a 17 hs | Noche: 19 a 22 hs [ N° de hojas entregadas: Y l
o " e ————
Criterio de aprobacién: Para aprobar este ezamen es necesario sumar al menos 60 puntos.

Recuerde definir con palabras los eventos y/o las variables aleatorias involucradas, nombres y pardmetros
de las distribuciones. Justifique claramente sus afirmaciones.

1. (25 p.) La cantidad de jugadores “X "que se prueban por semana en el club La estrella de
Humaita tiene distribucién Poisson de media 100. Cada uno de ellos puede ser diestro o zurdo
con probabilidad 2/3 y 1/3 respectivamente. La cantidad de jugadores y la pierna fuerte de
cada uno de ellos son independientes.

(2) (4 p.) Dado que en una semana se probaron 70 jugadores, jcuél es la probabilidad de que
50 de ellos sean zurdos?

(b) (9 p.) Llamemos Z a la cantidad de jugadores zurdos que se prueban en una semana.
Obtenga px z, la funcién de probabilidad puntual conjunta del vector (X, Z).

(¢) (7 p.) {Cudl es la probabilidad de que se prueben 50 zurdos en una semana?
(d) (5 p.) Dado que se probaron 30 zurdos en una semana, jcuél es la probabilidad de que se
hayan probado 90 jugadores en esa semana?

2. (25 p.) Sean (X;);>; variables aleatorias i.i.d., X; ~ £()). Consideremos m,,, el minimo de las
primeras n variables, definido por

mn, = min{X;,..., X, }. . (1)

(a) (10 p.) Calcule f,, la funcién de densidad de m,. Indique a que familia pertenece la
distribucién de m, y cudl es su pardmetro.

(b) (7 p.) Parae > 0, calcule P (m, > ¢).
(¢) (8 p.) Pruebe que m, converge en probabilidad a 0.

3. (28 p.) Un vendedor ambulante vende anteojos de sol en la playa durante los tres meses de
verano (90 dias). El sabe por veranos anteriores que la demanda diaria de anteojos es una
variable aleatoria con media 10 anteojos por dia y desvié estandar 2. Responda & las siguientes
preguntas indicando si las probabilidades involucradas son exactas o aproximadas.

(a) (7 p.) Si al comenzar el verano el vendedor tiene 940 anteojos para vender, jcuél es la
probabilidad de que los venda todos?

(b) (8 p.) (Cuéntos anteojos deberfa comprar para que al terminar el verano no le queden
anteojos sin vender con probabilidad mayor a 0.957
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(c) (13 p.) Si empezé el verano con 700 anteojos, /jcudntos dfas deberd trabajar para vender
todos los anteojos con probabilidad mayor a 0.957

4. (22 p.) Sean X e Y variables aleatorias intependientes con V(X) =3y V(Y) = 2.
(a) (8 p.) Calcule cov(Y — 2X,3X = Y).
(b) (8 p.) Sea Z =X +4Y. Hallar p(X, Z).
(c) (6 p.) Si ademds E(X) =1y B(Y) = 2. Hallar V(XY
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